
      
 

DZIENNIK USTAW 
RZECZYPOSPOLITEJ POLSKIEJ 

Warszawa, dnia 25 marca 2015 r. 

Poz. 426 

RO ZPORZĄDZENIE 

MINISTRA FINANSÓW 1) 

z dnia 18 marca 2015 r. 

w sprawie określenia izb celnych, na których rachunek bankowy dokonuje się wpłaty kwot  
z tytułu należności przywozowych lub wywozowych oraz z których rachunku bankowego dokonuje się wypłaty 

z tytułu zwrotu należności przywozowych lub wywozowych 

Na podstawie art. 70 ust. 5 ustawy z dnia 19 marca 2004 r. – Prawo celne  (Dz. U. z 2013 r. poz. 727, z późn. zm.
2)

) 

zarządza się, co następuje: 

§ 1. Izbami celnymi, na których rachunek bankowy dokonuje się wpłaty kwot z tytułu należności  przywozowych lub 

wywozowych oraz z których rachunku bankowego dokonuje się wypłaty z tytułu zwrotu należności przywozowych lub 

wywozowych, są: 

1)  Izba Celna w Białej Podlaskiej; 

2)  Izba Celna w Białymstoku; 

3)  Izba Celna w Gdyni; 

4)  Izba Celna w Katowicach; 

5)  Izba Celna w Kielcach; 

6)  Izba Celna w Krakowie; 

7)  Izba Celna w Łodzi; 

8)  Izba Celna w Olsztynie; 

9)  Izba Celna w Opolu; 

10)  Izba Celna w Poznaniu; 

11)  Izba Celna w Przemyślu; 

12)  Izba Celna w Rzepinie; 

13)  Izba Celna w Szczecinie; 

14)  Izba Celna w Toruniu; 

15)  Izba Celna w Warszawie; 

16)  Izba Celna we Wrocławiu. 

§ 2. Rozporządzenie wchodzi w życie z dniem 1 kwietnia 2015 r. 

Minister Finansów: M. Szczurek 

                                                           
1) Minister Finansów kieruje działem administracji rządowej – finanse publiczne, na podstawie § 1 ust. 2 pkt 2 rozporządzenia Prezesa 

Rady Ministrów z dnia 22 września 2014 r. w sprawie szczegółowego zakresu działania Ministra Finansów (Dz. U. poz. 1256). 
2) Zmiany tekstu jednolitego wymienionej ustawy zostały ogłoszone w Dz. U. z 2013 r. poz. 1149, z 2014 r. poz. 768 i 1662 oraz 

z 2015 r. poz. 211. 
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